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ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre . . . 200 Lei 

Félévre. . . 100 Lei 

Negyedévre. . . 50 Lei 

HIRDETMÉNYEK DHIA : 
milliméter dijszabás szerint. 

Nyilttéri közlemények sora : 

25 Leil. 

A S 
Willer József képviselő interpel- 

lációjának letétele óta két hét telt el 
és ezt az időt a legburkolatlanabb ter- 
ror kisérletezései töltötték ki. 

Idézés idézés után, a legtöbb a mi 
cimünkre érkezik, de jut belőle Fe- 
rencz Gyárfás és Albert István csik- 
szeredai ujságiróknak meg Teodor 
Anastasiu tanárnak, a Dimineata gyer- 
gyói munkatársának is. 

Az érdekeltek konok ostobaságát 
bizonyitja, hogy még mindig nem lát- 
ták be, milyen rossz a módszer, amely- 
lyel dolgoznak, a megfélemlités. 

Egy megoldás van, a vizsgálat, az 
igazságnak nem is kideritése, mert hi- 
szen már régen kiderült minden, csu- 
pán a hivatalos tényezők részéről tör- 
ténő elismerése és a következmények 
levonása. 

Továbbra is csinálhatnak, amit 
akarnak, idézgetésektől, fenyegetések- 
től senki közülünk megijedni nem fog, 
mert tudjuk, hogy igazunk van. 

Ha igy folytatják, csak jobban és 
jobban elmérgesedik az egész dolog s 
a terrorizáló urak, akik eddig szép 
eredményképpen elkönyvelhetik ma- 
guknak, hogy a kezdetben néhány át- 
helyezéssel és a közvetlen bünösök 
megbüntetésével elintézhető ügyből si- 
került országos skandalumot provo- 
kálniok, további sikerképpen csak ma- 
guknak fogják tulajdonithatni, ha vi- 
lágskandalummá fejlődik az ügy. 

. 

Sorin Banciu volt csikszeredai vezető- 

ügyészt két hét előtt ügyészi minőségben Ma- 

rosvásárhelyre helyezték át. 
. 

Creanga Ovidiu vizsgálóbiró egyhónapos 
betegszabadságát felhasználva orrsővénykinövé- 

sét operáltatta Bukarestben. Az operáció után 

nem tért eszméletre, három napig lebegett élet 
és halál között, mig végre sikerült megmenteni. 

Időközben azonban száznál több injekciót ka- 

pott, amelyek sulyos vesebajt idéztek elő. Be- 
tegsége annyira komoly, hogy információink sze- 

rint állását többé el sem foglalhatja és nyugdi- 

jaztatását lesz kénytelen kérni. 

A Dimineatából 

vesszük : 

Kinos számunkra, hogy erre az ügyre még 

vissza kell térnünk, amellyel nehány előbbi cik- 

künkben foglalkoztunk. 
Nem a mi hibánk, hanem az illetékes ha- 

hatóságoké, amelyek az elején nem foglalkoztak 
az esettel és most azt hiszik, hogy a világon 
senki nem fog már vele törődni. Teljesen tár- 

gyilagosan mutattunk rá a tényekre és előadtuk 

a nagyközönség számára, hogy a csendőrökre 
gyilkosság gyanuja nehezedik. Utolsó cikkünk- 

ben pedig legnagyobb sajnálatunkra egy oki- 
ratnak a fotografiáját is közölnünk kellett, 

amelyből eléggé sulyosan kitetszik, hogy maga 

a csikszeredai törvényszék vizsgálóbirája ütle- 

gelte a letartóztatásban lévő Szakálit és elegánsan 

övön bokszolta. 

Figyelem! 

Gheorgheni–Gyergyószentmiklós, 1931. december 20. 

GYERGYŐ 
Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos : Dr. Sándory Mihály. 

Oktéber 12-én történt, hogy verte és Sza- 
káli 12-ről 13-ra virradó éjjelen titokzatos kö- 
rülmények között hirtelen meghalt. 

E tényeket nem lehet letagadni és azok 
az igazságszolgáltatás részéről szigoru vizsgá- 
latot követelnek. 

Miért nem rendelik 
el az exhumálást? 

Ha Szakáli csakugyan természetes halállal 
és a hatóságok eredményes közremüködése nél- 
kül halt meg, miért zárkóznak el oly konokul 
a szenttamási közbirtokosság annyiszor megis- 

mételt exhumálás kérésének teljesitése elől ? 
Miért engednek szabad folyást a szóbeszédnek, 
amely hatóságaink tekintélyét aláása. 

Amikor a szenttamási közbirtokosság vál- 

lalta, hogy hordozni fogja Mina Minovici pro- 
fesszor költségeit, hogy a professzor állapitsa 
meg a halál okát, miért utasitják vissza ezt a 

kérést annyi állhatatossággal és idegességgel ? ! 
Azért, mert Szakáli exhumálása kellemet- 

len dolgokat bizonyitott volna be. És ez termé- 
szetesen nem konvéniálhatott azoknak, akik őt 
megkinozták. 

A kisebbségi 

sajtó riadója. 

A Szakáli halála óta eltelt két hónap alatt 
a kisebbségi ujságok a maga nemében páratlan 

hevességgel mozdultak meg. Nem volt nap, 
különösen a legutóbbi időben, hogy e lapok ne 
közöltek volua hosszu cikkeket, hevesen tá- 

madva a csendőröket, a verekedő vizsgálóbirót 
és Sorin Banciu ügyészt, aki a csendőröknek 

tanácsolta : Üssétek, ha azt akarjátok, hogy 

megmondja az igazat! Ugyanaz az ügyész ur, 

aki a mult napokban megengedte magának, hogy 

letartóztatási parancs vagy szimpla idézés nél- 
kül rendelje el alulirottnak, hogy sürgősen je- 

lenjek meg szine előtt, bizonyos felvilágositások 
adása céljából. 

Ha nem tudtam volna, hogyan szokás az 
igazságot az ő magas jogi fogalmai szerint ki- 
hámozni, elmentem volna. Igy azonban jobbnak 

Megjelenik vasárnap reggel. 

v 

Szerkesztőség és kiadóhíva- 
tal: Regele Ferdinand-ut 34. 

(Sándory-ház.) 

Kéziratokat csütörtök estid 

fogadunk el. 

Telefon: 14. 

Egyes szám ára 4 Lei. 

v 

akáli-üugy. 
láttam óvatosan otthon maradni. Mert én meg- 
mondom az igazat verés nélkül is. 

Négyszázezer 
lejes jutalom. 

Szakáli ügyével kapcsolatban igen érdekes 
dolgot sikerült megtudnunk. 

A közbirtokosság négyszázezer lej jutalmat 
tüzött ki az egymilliókétszázezer lejes lopás 
tettese kézrekeritője számára. És most könnyü 
a megfejtést elképzelni : hogyha Szakáli a tettes, 
a pénzt az kapja, aki elfogta. Tehát csupán egy 

apróságra volt szükség: hogy Szakáli valljon. 
Es mit nem vall be az ember, ha egy kicsit 
ügyesen előveszik ! 

Mit mond 
Mina Minoviei? 

Kommentárok nélkül megmaradt a két- 
ségbevonhatatlan, beigazolt tény: Szakálit ha- 
lála előtti napon megverték. Kegyetlenül verték 

a csendőrök és a vizsgálóbiró ur. Léteznek bi- 
zonyitékok, amelyek ezt tanusitják. Amelyeket 

elrejteni nem lehet és amelyek követelik a bü- 
nös megbüntetését. Az exhumáiás kimutathatta 

volna, hogy Szakáli a veréstől halt-e meg. De 
azóta eltelt két hónap. 

Kérdésünkre Mina Minovici professzor ki- 
jelentette : 

— Két hónap alatt a holttes felbomlik. 
Hogyha ökölcsapásoktól vagy rugásoktól szár- 
mazó sérülések voltak, azoknak nyomait mégis 
fel lehet ismerni, miután a csontok, amelyek 
nem bomlanak olyan gyorsan, esetleg megőriz- 

hették az erőszak nyomait. 

Teodor Anastasiu. 

Az ügyészpárti Curentulnak ezzel 
szemben különvéleménye, hogy az 
egész Szakálli-ügy a magyaroknak 
és a Magyar Pártnak kitalálása, me- 
lyet azért inszcenáltak, hogy a hatósá- 
gokat kompromittálják. 

Az ügyben továbbra is figyelő és 
várakozó álláspontunkat tartjuk fenn. 

Gyilkostói rovat. 
Románia legkiválóbb műkor- 
csolyázói a Gyilkostónál. 

A kolozsvári Korcsolyaegylet és a gyer- 
gyószentmiklósi Sport Egylet közös rendezésé- 
ben az ország legkiválóbb mükorcsolyázói a 
Gyilkostó jegén 10 napos treninget vesznek. 

A trening vezetője dr. Somodi András több- 
szörös magyar bajnok, akinek a multja elég 
biztositék a 10 napos trening várható ered- 
ményeire nézve. 

Az ország legkiválóbb 10-12 mükorcso- 
lyázója között jelen lesznek a tavalyi országos 
bajnokok is. Horosz Béla, a férfimükorcsolyázás 

országos bajnoka és a Beke-M. Bojáki országos 
bajnok-pár is. 

Olyan sporteredmény lesz ez a Gyilkostó- 

nál, amire az egész ország sporttársadalma mél- 
tán felfigyel. 

Nagyon kivánatos volna, hogy e ritka al- 

kalomból minél többen keressék föl a Gyilkos- 
tót különösen a téli sportok kedvelői. Hiszen 
nemcsak a korcsolyázók, de a sielők és rodli- 

3 darab rádiólámpa vásárlásánál 
1 drb. rádiólámpát dijmentesen ad 

RÁDIÓ BERKOVITS Gheorgheni. 

zók olyan terepeket találnak itt, aminek párját 

hiába keresik messze földön is. 

A társaság dr. Somodi András vezetésével 
karácsony napján érkezik s folytatólagosan mind- 

járt ki is szánkáznak a tóhoz. 

A 10 napos trening végén, január hó 3-án, 
vasárnap az egész treningtársaság részvételével 

országos jellegü bemutató verseny lesz a városi 

jégpályán, amire már jóeleve felhivjuk a sport- 
szerető közönség figyelmét. 

Akik a gyilkostói karácsonyi sporteredmé- 
nyek iránt közelebbről érdeklődnek, esetleg sze- 
mélyesen is részt akarnak venni, forduljanak dr. 
Csiky János orvos, jézgsakosztályi elnökhöz, aki 
készséggel megadja a kért felvilágositásokat. 

Közbirtokosságok szerezzék be 
jövő évi költségvetési nyomtatványaikat 
Márk István (volt Patria) könyvkeres- 
kedésében. 



December 20. GYERGYŐ 

Meghalt szívszélhűdésben, mint Szakáli István. 
Bezsán István gyimesi csángó gazdálko- 

dónak huszonkilenc éves felesége ezelőtt körül- 
belül két hónappal hirtelen meghalt. A halott- 
kém a halál okául szivszélhüdést állapitott meg 
és a szabályszerű temetési engedélyt kiadta. 

A faluban azt kezdték később suttogni, 
hogy baj volt a dologban s asszony nem ter- 

mészetes halállal halt meg. 
Az ügyészségre a mult napokban névtelen 

feljelentés érkezett a dologról. 

Az ügyészség ezuttal csodálatosképpen, 
szimpla névtelen feljelentés alapján, azonnal el- 
rendelte az exhumálást. 

A boncolás megállapitotta, hogy Bezsán 

Istvánné halálát nem szivszélhüdés, hanem foj- 
togatás okozta. A férj letartóztatása után be- 
ismerte, hogy ő tette el az asszonyt láb alól. 

Látják kérem, mit derithet ki egyszer egy- 
szer egy gyorsan, idejében elrendelt exhumálás ! 

Azzn ovazákadóztz lz zm tz készó vomktzé sózagv vév Vckaévgévszazoméva Vizteaaé 

Megbecsülnek ... 
Dr. Alexandru Vasu de Árpas, volt vár- 

megyei prefektus, volt közéleti szakférfiu, volt 

karcfalvi közbirtokossági ügyész, beperelte a 
Gyergyót „Tovább hullámzik a Harghita ügy" 
cimü, augusztus 2-iki számunkban megjelent 

cikk állitólag ránézve sértő és rágalmazó kité- 

telei miatt. 
Sulyos megbüntetésünket kéri és előadja 

többek között, hogy ez a cikkünk a vármegyében 
tekintélyét teljesen tönkretette, amely okból 
kéri, hogy a törvényszék kötelezzen bennünket 
500.000. — Ötszázezer lej kártérités, mint az 

okozott erkölcsi kár megfizetésére. 
Az ügyészség az ügyet a rendőrséghez 

tette le vizsgálat megejtése végett. 
.És még mondja valaki ezek után, 

hogy nem méltányolják kellőképpen kisebbségi 

sajtói müködésünket ! 

A gazdák adósságának 
rendezéséről (konverzió) szóló törvény- 
tervezet még sok átdolgozáson, változ- 
tatáson fog átmenni, amig törvény lesz 
belőle. Az alapelvet, hogy a földmives 
osztály tarthatatlan eladósodott helyze- 
tén segiteni kell: minden politikai párt 
magáévá teszi, de ma még nem lehet 
tudni, mik lesznek a részletes feltételek, 
amelyeknek az adós meg kell, hogy 
feleljen, hogy adósságát „az állam 
átvegye." 

Érthető, hogy a gazdatársadalom 
nagy bizakodással tekint a törvényter- 
vezet megszavazása elé, de e bizako- 
dásnak nem szabad elbizakodottsággá 
fajulnia, nehogy az esetleges csalódá- 
sok váratlanul és keservesen érjék az 
embert. 

Különös veszélyt látnánk abban, 
ha a kölcsönök konvertálásának az el- 
birálásánál nemcsak a birtok teher- 

Az mostan való gyarló világ siralmas állapot- 
járól szomoruságos elmélkedés. 

Lóőn pedig a föld népei között igen 

nagy háboruság. 

A sátán hatalmába ejté vala a föld népeit 

és egymás elleni gyülölettel tölté be sziveiket. 

Szörnyü nagy öldöklést vivének véghez 

egymás között, mert a sátán lakozik vala közöttük. 
Elfásul a nép. A háboruban elesik a férj. 

Felesége nem siratja, mert már más férje van. 

Elesik a fiu. Az apa és az anya nem sirat- 
ják. Van másik fiu. Ánnak az vala a sorsa. 

Lőn pedig a föld népe között nagy az 

erkölcstelenség. Pénzért kapható és eladható 

vala minden. 
A sátán, a minden jó megrontója bősége- 

sen gondoskodik az erkölcstelenség eszközéről, 
a pénzről. 

Pénze vala a hadfinak, pénze vala a hadi- 

özvegynek, pénze vala boldog, boldogtalannak, 

szegénynek és koldusnak. 

Lőn pedig, hogy a föld népei látszó- 
lagosan kibékültek légyen egymással. 

Ez pedig nem vala az igazi béke, hanem a 

sátán mestermüve, a további békétlenségre. 
Földmivelés, kereskedés, iparüzés, szóval 

minden foglalkozás nagy lendületet nyer vala, 

mert asátán keze, a pénz mindenütt bőségben vala. 

Pediglen a veszte mindennek a pénz nagy 
bősége vala. 

biróképességét, hanem az adós személyi 
jóságát, esetleg fizetőkészségét is birálat alá 
vennék. Az utóbbi időben ugyanis sok 
székelyföldi gazda nem volt abban a 
helyzetben, hogy a tőkéből törleszteni 
tudjon, sőt a kamatfizetést is elhanya- 
golták, nem egyszer azzal az elbiza- 
kodással, hogy ugyis átveszi az állam 
az adósságot 

Nehogy az legyen ennek a követ- 
kezménye, hogy az ilyen adóst rossz 
fizetőnek minősitsék és a konverziónál 
háttérbe szoritsák ! Annál valószinübb- 
nek kell látnunk ezt a veszélyt, mert 
a kormány ilyen szándékáról való hi- 
rek éppen legutóbb már forgalomban 
is vannak. (Sz. K.) 

A közbirtokosságok 
figyelmébe. 

Két hónap elmult, hogy a közbirtokosságok 
lelkes vezetősége egyhangu lelkesedéssel és a 
tömörülésben rejlő erőnek helyes felismeréséből 

folyó átérzésével az idők parancsolta szellemnek, 
kimondotta, hogy megalakitja a közbirtokosságok 

szövetségét. Erkölcsi kötelezettséget vállaltak 

abban a tekintetben, hogy a legközelebbi köz- 
birtokossági közgyülésen határozatot hoznak 

arra vonatkozólag, hogy a szövetségbe belép- 
nek és annak alakuló közgyülésére kiküldik 

kellő felhatalmazással ellátott megbizottaikat, 
valamint arra, hogy a csatlakozást bejelentő ha- 

tározati javaslatot a lehető legrövidebb idő 
alatt eljuttatják az előkészitő hármas bizott- 

sághoz. 

Azonban sajnálattal kell megállapitanunk, 

hogy bár ebben az időben tartatnak mindenütt 

a közbirtokossági ülések, mégis a szövetségbe 
belépő határozatok jegyzőkönyvi kivonatai na- 

gyon gyéren érkeznek be és vannak bizony a 

beérkezettek között is olyanok, amelyek nem az 

előkészitő bizottság által megküldött formula 
m — en 

A földmüves, kereskedő, tisztviselő, iparos 

és bármely foglalkozása ember jövedelme lát- 
szólagos vala. 

Bővebben költekeznek vala, amint jöve- 
delmük azt birja vala. 

Valának pediglen pénzesboltok, melyek 

száztóli nagy összegekért sok pénzt sdának a 

hozzájuk folyamodóknak. 

Ezeket nevezik vala pénzkivevőknek, el- 
lentétben azokkal, akik a látszólagos jövedel- 
meikből takarékoskodának és a pénzesboltba a 

betevők valának. 

Lőn pedig, hogy a sátán, mint minden 

rossznak ős szelleme az emberiség meg- 
rontására tör vala. 

A kereskedő áruira vevőt nem talál. Az 

iparos iparcikkei halomra gyülnek vevő hiányá- 

ban. A földmives terményei pénzhiány miatt 
nem kellenek senkinek. 

A rombolás szelleme, a sátán pedig gyö- 
nyörködik vala mindezekben. Gyönyörüsége 
hogy még nagyobb legyen, a pénzt kezdi az 

emberiségtől elvonni. 

És elmélkedik vala ilyeténképpen : Ember! 
Mi vagy ? Bőséges pénzzel láttalak el. Nem tud- 
tál bánni vele. Vétket vétekre halmoztál és ne- 
kem szolgáltál ! 

Most pénz nélkül hagylak, a legnagyobb 

nyomorba taszitlak és igy méginkább szolgála- 
tomba hajtlak. 

szerint hozott határozatokról szólnak, amelyek 
aztán csak megnehezitik és késleltetik a szö- 
vetség alakuló közgyülésének összehivását. Mi- 
után a közbirtokossázoknak létkérdése, hogy 
ez a szövetség létrejőjjön, felkérjük az összes 
közbirtokosságok vezetőit, sziveskedjenek csat- 
lakozásukat bejelentő határozataiknak a küldött 
minta szerint való kivonatait az elnöklő járás- 
biró ur hitelesitésével ellátva, az előkészitő bi- 
zottsághoz mielőbb beszolgáltatni. A lelke le- 
gyen rajta annak a vezetőségnek azon, ha va- 

lamelyik birtokosság hanyagságból vagy nem- 
törődömségből kizárja közbirtokosságát a szö- 
vetség általános műüködéséből. Meg vagyunk 
győződve, hogy székely testvéreink közül egy 
sincs ilyen és éppen azért arra kérjük, hogy a 
közös értekezleten megnyilvánult egyöntetű ha- 
tározatnak megfelelően, mielőbb küldjék be a 
csatlakozásukat bejelentő határozatukat. 

Imakönyvek, ifjusági és 
képeskönyvek legnagyobb vá- 
lasztékb anleszállitott árak mellett Márk 

István boltjában. 

Iskolai ünnepély Gyergyóujtaluban. 
F. év nov. 22-én avatta fel nagy ünnep- 

ség keretében Gyergyóujfalu a közbirtokosság 
által emelt székházat. A róm. kath. tantestüle. 
ugy a székház létrehozásából, valamint az ava- 
tási ünnepség megrendezéséből becsülettel ki- 
vette a maga részét. 

E ház nélkülözhetetlenségét mi sem iga- 
zolja jobban, mint a dec. 8-án a róm. kath. tan- 
testület által rendezett iskolai ünnepély. 

D. e. a róm. kath. iskola növendékei föl- 
vétettek a „Szivgárdá"-ba s hogy fölavatásuk 

örökre emlékezetes legyen, a róm. kath. tantes- 
tület egy igen kedves délutáni ünnepélyre hivta 
össze a szülőket. 

A székház nagyterme teljesen megtelt az 
érdeklődőkkel. Bár az ünnepély kezdete d. u.3 
órára volt jelezve, már d. u. 2 órakor minden 
hely el volt foglalva. Bizonyára arra számitot- 
tak a jó ujfalviak, hogy ismét november 22-e 
fog megismétlődni. 

A gyermekek által előadott kedves szava- 
latok, szindarabok és karénekek oly gyönyörü- 
séget és élvezetet nyujtottak a közönségnek, mit 
sohasem fognak elfelejteni. 

S mennyi áldás szállott a közbirtokosság 
vezetőségére a székház fölépitéséért ! 

Mindezt egy olyan tantestület rendezi, me- 
lyik már hónapok óta nem kapja fizetését s mégis 
lelkesedéssel dolgozik, ugy az iskolában, 
mint az iskolán kivül a katholikus-magyar iskola- 
ügyért. S hát még mit tudna müvelni egy ilyen 

Lőn pedig a pénznek szörnyüséges 
nagy romlása. 

A pénzesbolt a kivétesektől pénzét köve- 
teli, a betétesek a pénzesbolttól a betéteket kö- 
vetelik vala. 

Erre nagy riadalom támad a pénzesbol- 
tokban. A kivétesek és az érettük jótállók fizeni 
nem tudnak és igy a betétesek pénz nélkül 
maradnak. 

Nagy vala a zugolódás a pénzesboltokra. 
Halasztás kérés. Egyezkedés. Nem ér semmit 
az egész. A mérlegszámlákba, a kettoskonyvi- 
telbe beleütött az ördög körme ! 

Pénzesboltok fizetésképtelenné válnak, üz- 
leteket becsuknak, iparigazolványokat vissza- 
adnak, gyárak buknak és mind a pénzhiány az 
oka azoknak. 

A gonosz szellem öröme ezek felett vég- 
telen nagy vala. Kárörvendve dobja közre a 

legujabb és a nyomoruság folyamatát találóan 
jelző müszót: Leépités." 

Lőn pedig, hogy az n..... -i gyár 

a „Leépités"-be kezd vala. 

Ma ötszáz munkás dolgozik, holnap csak 
kettőszázötven munkás kell. Kettőszázötven mun- 

kás koldusbotra jut, azután a másik kettőszáz- 

ötven következik. 

A sátán öröme nőttön-nő, mert a nyomorba 

taszitottak a nyomoruság miatt neki szolgálnak. 
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tantestület, ha az anyagi gondok nem gyötörnék ! 
A hirek szerint a közönség karácsonyi és 

Szilveszter-esti szórakozásáról is gondoskodik e 
tantestület. Már alig várjuk a karácsonyt ! 

Az elköltözött gólyához. 
Réteknek, lápoknak, A letarolt rétet 
Hüséges mérnöke. Hótakaró fedi, 
Elmentél, itthagytál Sások bús zenéjét 
Egy hosszu időre. A téli szél viszi. 

Elhagyatott fészked 

Ott áll széltől járva. 
A kémény sem füstöl, 
Az is olyan árva. 

Vadrucák, vadlibák 

Elmentek, itt hagytak, 

A Maros habjai 

Keményen befagytak. 

Dalos volt a mező, 
Kacagott a láp is, 

Sások halk zenéjét 

Vitték szellő szárnyi. 

Elszállt gólyamadár 
Megnyugtatlak téged .. 
Örizzük, megvédjük 

Elhagyatott fészked. 

A Maros tükrében 
Vadrucák fürödtek, 

Bármely kicsi neszre 

Gyorsan tova tüntek. 

Tudjuk, visszajöttöd 

Dalt hoz a rétekre 

Napsugár csókjára 

Zug a Maros jege. 

Jőjj vissza hát hozzánk 

Ébredő tavasszal... 
Hogy szivünk megteljen 

Reménnyel, vigasszal. 

Csáki Minály. 

szines és ezüst 
Márk Istvánnál. E Stanio 

Adományok az inség 
enyhitésére. 

1 iv. Gyüjtők : Vákár Árpádné és Mihály Mária 
Rákóczy-utca. 

Ing. Gheorghiu 100 lej, lllyés István 1 v. 
krumpli, özv. Kubajkó A-né 6 lej, Drótos Mari 
80 lej, Bábits Mihályné 2 v. krumpli, N. N. 40 
lej, Jánosi János 25 lej, 4 v. krumpli, özv. Lő- 
rincz Mártonné 10 lej, Szentpétery Józsefné 20 
lej, Vákár Árpád 50 lej, Coloniale 50 lej, Tilt- 
secher András 2 kgr. zsir, Vigofszky Józsefné 1 
kabát, dr. Miklósy Viktorné 4 v. krumpli, Vá- 
kár József havi 100 lej novembertől márciusig, 
Nagy Mária 50 lej, özv. Simonovits Gerőné 50 
lej, Ratkay Istvánné 20 lej, dr. Lőrincz Károlyné 
2 v. krumpli, Burján Péterné 1 v. árpa, 2 v. 
krumpli, Benedek György Balázs 1 v. árpa, Kari 
János 1 v. krumpli, Mólik Jánosné 2 1. borsó, 
Pál Albertné 1 törülköző, Gál Ferenc 100 lej, 
Ambach Anton 20 lej, Dezső János fél v. árpa, 
ifj. Dezső János 1 v. krumpli, Bajna András 1 
v. árpa, Csergő Albert fél v. árpa, Kuligofszky 
János 1. v. árpa, 1 v. alma, Burján Jánosné 2 
v. krumpli, Karácsony Antalné 8 drb. ruhanemü, 
Blénessy István Ignácé 2. v. krumpli, Kercsó 
Balázs 1 v. krumpli, Tódor Sándor 6 lej, Len- 
gyel Gergely 60 lej, Madaras Józsefné 1 v krumpli, 
Kari Ignác 1 v. krumpli, Berecz Agoston 3 I. 
- 

Élelem, ruházat és egyebek hiánya naponta 

százakat kerget az öngyilkosságba. 
Élelem, ruházat és egyebek hiánya naponta 

százakat kényszerit vala gyilkosságra, merény- 

letre, rablásra, csalásra és más vétkes dolgokra. 
Gyilkolás, merénylet, rablás, csalás és más 

vétkes dolgok miatt, sokan kerülének vala akasz- 

tófákra és a börtönökbe. 
A sátán pedig látva mestermüve nagyvol- 

tát, ujból tombol vala örömében az emberiség 

romlásán. 
. 

Leépit kereskedő, leépit iparos, leépit föld- 
mívelő, leépit mindenki, mert a nyomor, a nél- 

külözés, a leépitésre kényszert mindenkit! 

Valának pedig ezek a dolgok a XX. század 

tizes-huszas éveiben és a harmincas évei kezdetén. 

Ezek pedig megirattak légyen annak oká- 
ért, hogy a XX. század második felében élő 
emberek azt tudják meg, hogy ebben az árnyék- 

világban az ember mindig nyomorusággal küz- 

dött, valahányszor az Istentől eltért. 
Ferenczy Dénes. 

ruha, Ferenczy 

árpa, Benedek Istvánné 1 v. krumpli, Vad Gyögy 
4 Hiter árpa, Székely Ferenc fél v. árpa, Bajkó 
Imre 1 v. krumpli, Madaras István 5 kgr. liszt, 
100 lej. 

x-ik iv. Gyüjtők : György Irén, Schaff Ferenc 

Vasut utca az alszegi iskoláig, Szárhegyi ut. 

Gáspár Máté 100 lej, Ávéd Gerő 5 v. krumpli, 
Stefan 80Ő lej, Bocskor Gergely két női kabát, 

Árpád 40 lej, ifj. Bajnáné 100 
lej, Szőcs 20 lej, özv. dr. Tiltseher Edéné 2 v. 
rozs, 300 lej, Miklósy Béla 1 zsák krumpli, 2 
sapka, Bazilidesz ruhanemü, dr. Bartos Gyula 
4 zsák krumpli, egy vaskályha, Madaras József 
4 zsák krumpli, Balázs Ferenc 40 lej, Fülöp 
József 2 zsák kenyérliszt, E Deér Kálmán 1 
férfi felöltő, Szécsy Dezső 25 lej, Kémenes And- 
rás Józsefé 2 kgr. árpa, Málnásy Józsefné szvet- 
ter, özv. Sáska Kajetánné 2 liter tej, ruha, 100 
lej, Józsáné 2 cipő, 2 kalap, özv. Wollmann Dá- 
nielné 50 lej, dr. László Dezső 200 lej, Novák 
Béláné ruha, Laurentzi Rudolfné 1 gyermek- 
nek napi ebéd, dr. Tódor Béla és neje 1000 lej 
fizetve, dec. jan. febr. márc. 500-500 lej, egy 
iskolásgyermeknek csütörtöki napon ebéd, Sáska 
Andornó 1 zsák krumpli, gyermekruhák, Kug- 
ler Gyuláné 1 v. rozs, Karácsony Ninka 50 lej, 
dr. Domby Jánosné 5 v. krumpli, dr. Csiky Já- 
nos ruha, Sándory Mihály 1 zsák krumpli, ru- 
hanemü, Depozitul General Fabricei de Rere 
Sft. Gheorghe S. A. R. Mercurea-Ciuc 2 v. zab, 
100 lej, Varga János 4 v. krumpli, Bencze Fe- 
renc 2 v. krumpli, Kémenes Ántal Istvánó 1 v. 
árpa, Gereőffy Csanád 2 v. árpa, Kalamár Lász- 
lóné 50 lej, Török Vencel 2 v. krumpli, dr. Nagy 
József 100 lej, dr. Sándor Balázs ruhanemü, 
Miklós Ottó szalonna, Jancsó Béláné liszt, György 
Sándor 30 lej, Gál Ferencné 1 v. krumpli, Kiss 
János 20 lej, Buslig Rózsika 5 kgr. liszt, dr. 
Makkayné 3 v. rozs, 1 fuvar, Katona Endre 1 
kabát, 1 nadrág, Fülöp Mihály 2 v. krumpli, 
Tőke Dénes ö lej, Vigh Béláné gyermekharisnya, 
Puskásné 50 lej, Márkné murok, dr. Benke An- 
tal 100 lej, Kassay Imre 100 lej, Giacomuzzi 
Mária 100 lej. Folytatás következik. 

G-ik iv. Gyüjtők : Pál Ili, Márton Mariska, 
Tordai Sári és Gáll Erzsike. 

Csere-utca, Csiki-kert-utcáig. 

Márton Tamás 1 v. rozs, Veress Mihály 1 
v. krumpli, Portik Jánosné 5 lej, Blénesi Imre 
1 v. rozs, Blénessy Tamás 2 v. rozs, 2 v. krumpli, 
Dezső Ignác 1 v. krumpli, Fodor János László 
5 lej, Kercsó Balázs 1 v. krumpli, Bajkó Károly 
1 v. krumpli, Mária Man ö lej, Csáky Mihály 
1 v. krumpli, 20 lej, dr. Lukács 20 lej, Boeriu 
kanonok 1 v. zab, 1 v. krumpli, 100 lej. Dobribán 
Istvánné 1 v. krumpli, Benedek István fél v. 
krumpli, Csergő János fél v. kenyérnekvaló, Bajkó 
Sándorné 1 v. krumpli, 1 lit. borsó, dr. Nagy End- 
réné 50 lej, Pál Jánosné 40 lej, Madaras R. 1 ruha, 
Benedek Imre 1 v. burgonya, Szabó Mária 20 lej, 
Demeter Ferenc 1 v. krumpli, Madaras Albert 
2 v. árpa, Gergely Menyhért 5 v. krumpli, Vá- 
góné 20 lej, id. Szász István 1 v. krumpli, ifj. 
Szász István 2 v. krumpli, id. Csergő Ambrus 
1 v. árpa, ifj Csergő Ambrus fél v. árpa, Ba- 
rabás János 2 lej, László Béla 2 v. krumpli, 
Szász József 1 v. krumpli, Kari István 1 v. 
árpa, Páll Alajos 1 v. rozs, Lukács József 5 lej, 
Köllő Ferenc 2 lit. borsó, Madaras Péter 1 v. 
krumpli, Csergő Andrásné 1 v. krumpli, Bakos 
Vencel fél v. árpa, Kádár Károly 1 v. krumpli, 
Kádár Péter 1 v. krumpli, Buslig Gyula 1 v. 
krumpli, Ferene Józsefné fél lit. borsó, Kimpián 
Sándorné fél v. krumpli, Kari Pál Miklós 2 v. 
krumpli, Kémenes I. 2 v. krumpli, Kercsó Imre 
1 v. krumpli, Benedek Antalné 1 lit. borsó ifj. 
Kercsó Imre 1 v. krumpli, Kercsó Ferenc fél v. 
árpa, Benedek Ágoston 1 v. krumpli, Madaras 
Balázs 2 v. krumpli. 

A szives adományokért hálás köszönetét 
fejezi ki a Karitász Inségakció Bizottsága. 

Karácsonyfadiszek, fény- 
szórók legolcsóbbak Márk Istvánnál. 

HIREK. 
—– A helybeli liceum müsoros estje. A 

liceum növendékei Szent Miklós napján jól si- 
került müsoros estét rendeztek. Chindea igazgató 
tartalmas megnyitó beszéde után előbb egy ro- 
mán, majd egy magyar egyfelvonásos vigjátékot 
adtak elő a liceum növendékei szép sikerrel. 

A vonós négyes Mozart darabjával, álta- 
lános tetszést aratott. 

Dicséretre méltó kezdeményezés volt a 
nyujtógyakorlatok szinpadi bemutatója. Ávéd 
Gerő kitünő tornatanárnak bizonyult s vezeté- 
sével nehány növendéke máris megcsillogtatta 

ezirányu tehetségének kétségtelen jeleit. 
A diákok szemében azonban az est fény- 

pontja a négykezes zongora-verseny volt. De 

Csáki és Katona diákkisasszonyok förgeteges 
tapsa szivből jött s jólmegérdemelt volt. Mi is 
belépünk a gratulálók közé. 

— Gyüjtés Szárhegyen. F. hó 7-én reggel 
9 órakor Szárhegy mindkét templomában meg- 
szólaltak a harangok. Ezuttal nem templomba 
hivták a hivőket; azt jelezték, megkezdődött a 
gyüjtés a szegények részére. 

Lélekfelemelő látvány volt, mikor a piae- 
térről harangzugás mellett 16 szekér 2-8 lel- 
kes ember kiséretében szétoszlott a falu külön- 

böző részébe. 12 órakor már be is jöttek, meg- 
rakodva, a kijelölt helyre. Kenyérnekvalót 5028 
kgr.-ot, krumplit 326 vékát hoztak, ruhanemüt 

több mind 100 darabot. Azok is adtak, akik 

szinte segélyre szorulnak. Égy-két nagyobb gazda 
volt csak, akik üres lélekkel s nem tele zsák- 
kal járultak a gyüjtéshez. Husz szegény iskolás 
gyermeknek naponta s tiznek hetenkint adnak 

ebédet. Székely és Margittai fürészgyár egymaga 
600 kgr. lisztet s nagymennyiségü tüzifát ado- 
mányozott. 

Isten jutalmazza meg mindenkinek a jó- 
ságát. 

—– A mezőgazdák figyelmébe. A mező- 

gazdák adósságainak rendezése állandóan fog- 

lalkoztatja az ország felelős tényezőit. Mind 
komolyabb az a hir, hogy a kormány törvény- 
hozási uton keres megoldást az eladósodott 
mezőgazdák megmentésére. Amint már mi is 

közöltük, a készülő törvénynek olyan az inten- 

ciója, hogy csak azoknak a mezőgazdáknak 
adósságait fogja az állam konvertálni, akik az 
adósságaikat, váltóikat a törvény megjelenéséig 

pontosan rendezték. Éppen ezért figyelmeztetjük 

az adósokat, hogy a bankoknál fennálló tarto- 
zásaikat pontosan rendezzék, nehogy esetleg a 
törvény kedvezményeitől majd elessenek. 

— Leszállitják a lakbéreket. A kormány 
törvényjavaslatot készit, amely néhány napon 
belül a parlament elé kerül. A javaslat szerint 

a jelenleg érvényben levő lakásszerződésekben 
megállapitott bért husz százalékkal a lakó le- 
szállithatja. Ámennyiben a háztulajdonos a bér- 
leszállitásba bele nem egyezik, ugy a lakónak 
joga lesz bérszerződését a lejárat előtt is meg- 
szüntetni. 

Gyermekjátékok, karácso- 

nyi képes lapok legnagyobb vá- 

lasztékban legolcsóbb árak mellett Márk 

Istvánnál. 

] áma mozyó hirel. all Kztránmiamozyó ai 7 Uránia mozgó hirel. ! 
F. hó 19-én és 20-án, szombaton és vasárnap 

Hetedik paranesolat. 

Janet Gaynor és Charles Farrel, a film 
örök szerelmesei játsszák ennek a megható me- 
séjü hangos filmregénynek a főszerepeit. 

Ez a film a szerelem hymnusza, mely végül 
is az igaz szivek győzelmes apotheozisában jut 
diadalra. 

F. hó 25-26-27-én a karácsonyi ünnepeken 
két film szalad a moziban : 

1. Aggy' Isten Biri. 
Gárdonyi nagysikerű színművének film- 

változata : Delly Ferencel és 

2. Makrancos hölgy 
Douglas Fairbanks és Mary Pickford szen- 

zációs filmremeke. 

Nagy karácsonyi vásár méelyen leszállitott árak mellett Márk István valt Fatria) üzletében.
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—- Tisztviselők vizsgája. Jelentettük, hogy 

a felsőbb hatóságok valamennyi, nem véglege- 
sen kinevezett vármegyei és városi tisztviselőt 
vizsgára rendelték be. A vizsgától főleg a ma- 
gyar tisztviselők drukkoltak erősen, mert az ed- 

digi tapasztalatok nyomán mindenki azt hitte, 
hogy nemzetiségi szempontok és nem tudás fog- 

nak érvényesülni. Annál kellemesebb volt a meg- 
lepetés, hogy a vizsgák a legnagyobb szigoruság- 
gal, de egyuttal teljes tárgyilagossággal folytak 

le. A Csikmegyéből jelentkezett kitünően ké- 
szült tisztviselők nemcsak hogy valamennyien 

átmentek, de a legteljesebb elismerést is aratták. 
Ugyancsak jó eredménnyel vizsgáztak az udvar- 
helyiek is, gyengébben a háromszékiek, mig Pra- 
hova és Szeben megyék tisztviselőiből a vizsgán 

egyetlen egy se ment át. 

— Magyarpárti képviselő intervenciójára 
felemelték a kisebbségi egyházak államsegé- 

lyét. Dr. Laár Ferenc magyarpárti képviselő 

kedden délután interpellált a kultuszminiszternél 
a kisebbségi egyházak államsegélye ügyében, 
amelyet a költségvetésben rendkivül leredukáltak. 

Az intervenciónak sikere volt, amennyiben a 
javaslat a módositásokkal ilyen adatokkal került 

a parlament elé: Róm. kath. egyház 34,654 000. 
Református egyház 20,403.000, a tervbe vett 14 

millió lej helyett. Únitárius egyház 2,272.000, 
eredetileg 782 ezer lejben állapitották meg. Lu- 
theránus egyház 11,000.000 Görög keleti egyház 

402,000.000. Görög katholikus egyház 42,000.000. 
Izraelita egyház 8,660.000 Mohamedán egyh. 
4,272.000. 

— Megkezdődött a hadirokkantak és öz- 

vegyek nyugdijainak kifizetése. Csikvármegye 

hadirokkantjainak és özvegyeinek figyelmét fel- 

hivjuk, hogy a pénzügyigazgatóság hitelt kapott 

a hátralékos nyugdijak kifizetésére. A kifize- 
tések minden perceptia székhelyén megkezdődtek 
s ott felveheti minden hadirokkant és özvegy a 

nyugdiját. 
— Az évi rendes katonai szemlék mégis 

megtartatnak. A hadügyminiszter egy korábbi 

rendeletével ugy intézkedett, hogy éz évben 

elmaradnak a katonai szemlék. Ezen rendelkezés 

most megváltozott és a miniszter ujabban kö- 
telezővé tette a szemlét. Ennek értelmében fel- 

hivjuk a katonakötelezettek figyelmét, hogy 
folyó évi december hó 15-től 1932 január hó 

31-ig mindenki intézze el a livrettek láttamoz- 

tatását vagy a községben kitüzött szemlenapo- 

kon, vagy pedig a csikszeredai kerületi parancs- 

nokságnál naponkint a hivatalos órák alatt. 

– Mai korkép. A nyomdatulajdonosok 

hivatalos lapjából vesszük át a következő so- 
rokat, melyek a mai visszonyokra vetnek fényt : 
„A papirost készpénzért vásároljuk, a 

munkabéreket kifizetjük s munkánkat 

mégis hitelbe szállitjuk. A nyomda hitel- 

intézet a megrendelők részére." 

* Modern pensió nyilt Kolozsvárt a Ke- 

resk. és Iparkamara uj palotájában. (Str. Baba 

Novac 9. IV. e.) Lift, központi fütés, hideg, me- 

leg folyóviz, fürdőszobák, elsőrangu ellátás, mér- 

sékelt napi árak. 2-1 
— Meg kell szüntetni a kenyérbélyegeket. 

A kenyérbélyegrendeletnek a célja a gabona- 

árak foeljavitása volt. A gabonakereskedelem 
azonban a gabona árát a bélyegrendelet után 

lenyomta és a nép széles rétegei által fizetett 

kenyéradót az exportörök kapták jutalmul, amig 
fizette őket az állam. Ma azonban, amikor a cél 

elérésére eredménytelennek bizonyult, csak a 

fogyasztók széles rétegeit nyomoritja vele az ál- 

lam, semmi célja nincs a kenyérbélyegek to- 
vábbi alkalmazásának. 

* Értesités. A városi orvosi hivatalt, or- 

vosi és fogorvosi rendelőmet f hó 15–20. kö- 
zött a Ciffra-féle ház (Piata Maria Regina 6. 

sz.) baloldali emeleti lakrészébe helyeztem át. 

3-2 Dr. Nagy Lajos, városi orvos. 
* Üzletáthelyezés. Tisztelettel értesitem a 

n. é. közönséget, hogy üzletemet áthelyeztem a 
Lengyel-féle házba, kérem a tisztelt 
vevőim további szives pártfogását. P áll Gergely 
mészáros és hentes. 222 

* Regele Ferdinand-ucca 25 házszám alatt 
levő emeletes ház földszinti részén 1 előszoba, 
4 szoba, fürdőszoba, konyha, kamara, pince 
és kertrészlet 1932. január 1-től bérbeadó. 

Felvilágositást ad : dr. Todor Béla. 

A marosvásárhelyi kereskedelmi és 
iparkamara igazgató bizottsága a kamara cég- 

hivatala mellé rendelt biróval egyetértésben ugy 
határozott, hogy a cégbejegyzési kérések be 
nyujtására adott határidőt olyképpen hosszab- 
bitja meg, hogy bejegyzésre még elfogadtatnak 
a dec. 15 ig iktatott marosvásárhelyi és dec. 31 ig 
iktatott vidéki kérések. 

A kamara nyomatékosan figyelmezteti az 
érdekelteket, hogy kötelezettségüknek most már 
haladéktalanul tegyenek eleget, mert ez az 
utolsó határidő, mely meghosszabbitva semmi 
esetre nem lesz s annak letelte után a kötele- 
zettségüknek eleget nem tettek át lesznek adva 

a biróságnak a törvényben előirt büntető szank- 
ciók alkalmazása végett. 

Az iparosok bejegyzési kötelezettségére 
vonatkozólag a kereskedelmi miniszterium nov. 

26-án kelt 93.897. számu rendelete irányadó. E 
szerint a kisiparosok és kézmüvesek, kik nyers- 

anyagok feldolgozására szoritkoznak, nem köte- 
lesek cégük bejegyzésére, amennyiben az Er- 
délyben érvényben lévő kereskedelmi törvény 

szerint nem tekintetnek kereskedőknek. Ameny- 
nyiben a módositás alatt álló cégtörvény végre- 
hajtási utasitása valamely ujabb módositást kö- 
zölne, az azonnal fog közöltetni. 

Végül közli a kamara, hogy ugyanezen 
rendelettel a minisztétium ugy intézkedett, hogy 

az iparosok a bejegyzéstől függetlenül kell ipar- 
igazolványt váltsanak s csak ennek birtokában 

annak csatolása mellett kérhetik cégük bejegyez- 
tetését. 

SPORT. 
Korcsolyázók figyelmébe ! 

Folyó hó 20-án, vasárnap délben zenés 
korcsolyázás. Felnőttek 5, gyermekek 3 lej rá- 
fizetéssel. 

Országos bemutató verseny 
a helyi jégpályán. 

Lapunk más helyén már emlitettük, hogy 
a karácsonyi ünnepek alatt az ország legkivá- 

lóbb műkorcsolyázói treniroznak a Gyilkostó je- 
gén. A trening után 1932. évi január hó 3-án, 
vasárnap országos jellegü, nagy bemutató ver- 

seny lesz a helyi jégpályán az országos bajno- 

kok részvételével. Biztosan indulnak Horosz Béla 
férfiegyes bajnok és a Beke–M. Bojáki országos 

bajnokpár is. De indul a társaság több orszá 
gosan elimert tagja is Kiss Magda, Hankó, Pus- 
cariu stb., stb. : 

Ilyen kiváló és népes mezőnyt még soha 

nem láttunk együtt Gyergyóban s igy s sport- 

kedvelő közönség olyán sporteseményben gyö- 
nyörködhetik, amire felfigyel az egész ország 
sporttársadalma. 

Jóeleve felhivjuk hát erre a nagyszabásu 
versenyre a közönség figyelmét ! 

A liceum igazgatóságának 
szives figyelmébe ! 

Lapunk utolsó számában a jégszakosztály 

elnöksége a liceum diákjai részére felajánlotta 

dáért is hajlandó volt a pályát rendelkezésre 
bocsátani egy nagyobb csoport korcsolyázási 

esetén, sőt a liceum által meghatározott külön 
időben is. 
Bár a diákok egyenként többen is érdek- 

lődtek s szivesen is korcsolyáznának, mégis a 
mai napig hivatalosan senki sem keresett érint- 
kezést a jégszakosztály elnökségével a legmesz- 
szebbmenő előzékeny ajánlat részletes megbe- 
szélésére. 

Ha netán elkerülte volna az igazgatóság 
figyelmét a multkori ajánlat, ezennel ujból meg- 
ismételi azt a jégszakosztály elnöksége. 

Számrejtvény. 
I. . 

1, 9. Ez őrzi házad 
8, 3. Hű kisérő társad 

6, 5, 9. Minden holtnak nyughelye 
5, 11. Kötőszavak egyike 

10, 9. Van benned is millió 
10, 6. Leghasználtabb kötőszó 

7, 4, 11, 8. Kis gyermekek kedvence 
3, 10, 9. Munkások fizetése 

10, 2. Önmagam jelzem vele 
1–11 ig. Szép erény. 

Betürejtvény. 

H20 ió 

Szerkesztői üzenet. 
P. S. urnak Borszék. lőfizetési hátraléka 

1929. január 1-től 19831. december 31-ig 600 lei. 

III. 

Zeus nem Ó 

AGyergyói Első Takarékpénztár r.t. 
igazgatósága közhirré teszi, hogy a ren- 
delkezése alatt álló ingatlanokat 

folyó évi december hó 27-én 
d. u. 2 órakor, a saját helyiségében tar- 
tandó önkéntes, nyilvános árverésen 
eladja. 

Vásárolni készpénzzel, vagy saját 
intézeti betétkönyvvel lehet. 

Részletes feltételek és az ingatla- 
nok kimutatása a hivatalos órák alatt 
a bank helyiségében megtekinthetők. 

Szám 516/1931. 

Árverési hirdetmény. 
A gyergyószentmiklósi Közbirto- 

kosság igazgatósága közzé teszi, hogy 
a Közbirtokosság tulajdonát képező 
Gyilkostói Menedékházat, a hozzá ki- 
jelölt területtel és berendezéssel 1932. 
évi május hó 1-étől kezdődőleg, folyó 
évi december hó 27-én délután 3 órakor, a 
Közbirtokosság irodahelyiségében tar- 
tandó nyilvános árverésen három évre 
kezelésbe adja. 

Feltételek a közbirtokosság iroda- 
helyiségében, a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők. s 

Gheorgheni, 1931. december 3-án. 

Strasser Józsel, Madaras Balázs, 
a jégpályát. A rendes bérleti dijak egyharma- elnök és jző. pénzt. 
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Nagyon aktuális! 
t ala gttg011011111111p00019011919gouuuumumug 

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy a s E 

,„Laurentzi bodegámat"" 
étteremmel kibővitettem, 
s ahol igen kellemesen és nagyon szerény költekezés mellett lehet . 
=szórakozni. 
- Kitünő flekkent, igen jó fajborokat 7 decit 20 és S 
22 lejért szolgálok ki. 

Előre bejelentett társaságokat a legnagyobb figyelemben része- E 
tiitem és az esétleg megrendelt „Menut" a legizletesebben elk- 
sg2itve, a legszerényebb árak mellett hozom forgalomba. 
S Ennek valódiságáról a nagyérdemű közönség csak ugy győződ E 
Bhetik meg, ha esetleg egy próbalátogatással a Laurentzi bodega étter- 

mét megtiszteli. Viszontlátásra 

Laurentzi Rudolf. 
ez IIIIIIIIIIIA6K= ; 

EmTIILLLII 
Sándory Mihály könyvnyomdája Gheorgheni-Gyergyószentmiklóson. : 


